

内部刊物 注意保存

中共商丘师范学院委员会党史学习教育 简 报

第 77 期

党史学习教育领导小组办公室



2021年10月11日

【基层行动】

化学化工学院紧抓“四度”要领 推动党史学习教育提质增效

党史学习教育开展以来，化学化工学院党委高度重视、精心部署、细化任务，紧抓“四度”要领，努力让党史学习教育有高度、有厚度、有广度、有温度，推动党史学习教育提质增效。

一、统筹谋划，让党史学习教育有高度

党史学习教育动员大会召开后，化学化工学院党委第一时间成立领导小组，精心制定工作方案，全面动员部署，实现全覆盖。

学院党委利用每周五的集体政治理论学习、中心组理论学习，组织全院师生深入学习习近平总书记在党史学习教育动员大会、庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话

精神，学习习近平总书记关于党史学习教育的重要论述等，认真研读 4 本指定学习材料，利用河南网络干部学院培训系统组织支部书记参加培训，不断深化学习成效。组织集体学习 20 余次，中心组理论学习 12 次。

坚持以“关键少数”带动“绝大多数”，组织学生党员党史学习思想交流 14 次，团总支·学生会干部集体学习 8 次；组建团干部和辅导员宣讲团，走入学生中，将党史宣讲开在支部和班级，力争覆盖到每一位学生。通过让“关键少数”带动“绝大多数”，实现党史学习教育全覆盖。

二、丰富形式，让党史学习教育有厚度

学院党委开展形式多样的相关活动，推动学用结合、入脑入心。着力提升参与性，举办“学党史、守初心、担使命”红色经典诵读活动暨化学化工学院 2021 年周末文化广场活动，通过党史学习文艺汇演，让党史学习更接地气、入脑入心。开展“作诗传唱颂党恩”庆祝“七一”建党百年主题党日活动，用诗词表达对党的感激之情。依托暑期“三下乡”活动，组建“永远跟党走，我在家乡讲党史”等 9 支党史学习和理论宣讲实践团队，广大青年学生返回家乡深入挖掘红色资源，通过“红色基地打卡”、“党史理论宣讲”，让宣讲团成员走进社区、走入人民群众、走进学校进行宣讲，通过与群众“面对面”交流，“心连心”互动，讲好党的奋斗历程、伟大成就、光荣传统和优良作风，传播好党的声音，

充分发挥党史的育人功能，引领广大青年学生坚定永远跟党走信念。

三、注重成效，让党史学习教育有广度

坚持把党史学习教育与“大思政课”结合起来，开展“把灾难当教材 与祖国共成长”主题教育活动，引导全院师生涵养在灾难面前与祖国共进退，共奋进的家国情怀，让党史教育更有广度。当汛情突发、疫情反扑时，学院号召全体师生积极向当地社区、党组织、团组织报到，参加防汛救灾和疫情防控志愿服务活动。据不完全统计，学院有 50 余名师生参加志愿服务活动，42 人捐款捐物用于灾后重建工作。学院师生闻“汛”而动、疫中向前，在灾难面前挺身而出，在志愿服务活动中彰显青春担当。

四、惠及师生，让党史学习教育有温度

扎实开展“我为师生办实事”、“我为同学办实事”等党史教育实践活动，解决师生急难愁盼的“烦心事”，让学院关怀更有“温度”。

着力解难题，召开“我为师生办实事”座谈会、“教师节座谈会”、面对面问需问计、点对点答疑解惑，一共梳理出问题、意见建议共 51 条，及时做好工作台账，从最突出的问题着眼，入手突破，集中破解、跟踪问效、对账销号，及时落实到位。坚持党建带团建，开展“清凉一夏，尽善尽美”之清风活动，进一步激发学生干部队伍活力，增强为同

学服务的宗旨意识。着眼于 2021 届毕业生就业突出问题，精准推送就业信息 200 余条，邀请企业走进来，组织学生走出去，帮助毕业生实现就业。充分挖掘同学需求，服务学生，深入推进“我为师生办实事”党史学习教育实践活动，将理论学习成果转化为生动实践。

接下来，化学化工学院将深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，紧扣学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行目标要求，从党史学习教育中汲取智慧和力量，把握新发展阶段，贯彻新发展理念，紧抓构建新发展格局战略机遇，聚焦我校“十四五”发展规划，以党史学习教育为抓手推动中心工作高质量开展，为学校建设具有教师教育优势特色的国内知名、区域一流的高水平应用型大学贡献力量。